

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Filozofická fakulta**  
**Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky**



**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Evropský program pro migraci a jeho dopady na evropskou integraci s důrazem na Spolkovou republiku Německo
Autor/ka práce:	Kristina HRBKOVÁ
Vedoucí práce:	JUDr. Mgr. Ivo PETRŮ, Ph.D.

<b>1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	X				
<b>2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X			
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autora/ky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autora/ky	X				

### 3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předložená bakalářská práce z oblasti evropské integrace a konkrétně evropské migrační politiky se zaměřením na Německo nevykazuje prakticky žádnou slabinu. V mnohém má naopak nadprůměrné parametry, počínaje rozsahem blížícím se diplomové práci a konče nadstandardním vhladem do studované problematiky.

Zvolené téma je v rámci oboru zcela relevantní a aktuální. Výzkumný záměr je adekvátně formulován a stanoveným cílům odpovídají použité metody i struktura práce. Po věcné stránce je práce naprosto v pořádku, když autorka dokázala důkladně a přehledně přiblížit teoretický základ problematiky zejména vývoj příslušné evropské legislativy. Podobně v praktické části se zdařile konfrontuje se stanovenými hypotézami prostřednictvím analýzy jak role Německa v evropské migrační politice, tak možných dopadů Evropského programu pro migraci na evropskou integraci obecně.

Podobně nemám žádné výhrady v rovině formální a jazykové, neboť práce se vyznačuje dodržováním citační etiky a kultivovaným odborným vyjadřováním. Autorka ve své práci prokázala, že ovládá metody vědecké práce, když naplnila stanovené cíle takřka exemplárním způsobem.

Autorka potěšila velkou samostatností i schopností kritického myšlení. Nashromáždila relevantní informace, které následně dokázala správně interpretovat. Práce tak má v daném oboru nezpochybnitelnou informační hodnotu.

Předloženou bakalářskou práci tak s radostí doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. U obhajoby se autorka může zamyslet nad různými variantami vývoje v této velmi prudce se měnící oblasti evropské integrace.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI**

**NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

VÝBORNĚ

1.6.2016

Datum



Podpis